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Μαρτσίνιακ υπέδειξε το καθαρό πέναλτι. 
Ο «άφαντος» μέχρι τότε, Κιλιάν Μπαπέ, 
ήταν ψύχραιμος και νίκησε τον Εμιλιάνο 
Μαρτίνες, που έπεσε στη σωστή γωνία 
αλλά δεν μπόρεσε ν΄ αποτρέψει το γκολ.
Ένα λεπτό μετά, ο Μέσι έχασε τη μπά-
λα στη μεσαία γραμμή από τον Κομάν, 
εκείνος έδωσε στον Τιράμ, που με πάσα 
ακριβείας βρήκε τον Μπαπέ στην περι-
οχή κι ο τελευταίος με βολέ ισοφάρισε, 
2-2 (ο άσος της Παρί ΣΖ έγινε ο νεαρό-
τερος ποδοσφαιριστής που φτάνει τα 10 
γκολ σε Μουντιάλ). 
Όπως έγινε και με την Ολλανδία, έτσι κι 
απόψε η Αργεντινή «αυτοκτόνησε» στο 
φινάλε κι έχασε προβάδισμα δύο τερ-
μάτων μέσα σε λίγα λεπτά... Η Γαλλία 
«πετούσε» μετά την ισοφάριση και στις 
καθυστερήσεις λίγο έλλειψε να φέρει τα 
πάνω κάτω, με τον Τιράμ να πιάνει το 
σουτ μέσα από την περιοχή και τον Μαρ-
τίνες να μπλοκάρει με δεύτερη προσπά-
θεια. 
Στο 90΄+7 ο Λιορίς έκανε τεράστια από-
κρουση στην βολίδα του Μέσι, με τον τε-
λικό να οδηγείται στην παράταση. 
Με δύο τεράστιες ευκαιρίες για την Αρ-
γεντινή έκλεισε το πρώτο μέρος της πα-
ράτασης. «Μοιραίος» για την «αλμπισε-
λέστε» και στις δύο περιπτώσεις ήταν ο 
Λαουτάρο Μαρτίνες, ο οποίος αρχικά 
πλάσαρε τον Λιορίς, αλλά πρόλαβε ο 
Ουπαμεκανό να βάλει την προβολή και 
δευτερόλεπτα μετά ενώ βγήκε τετ-α-τετ με 
τον Γάλλο γκολκίπερ πλάσαρε άουτ.
Η Αργεντινή ήταν σαφώς ανώτερη στο 
επιπλέον μισάωρο και στο 109΄ αξιοποί-
ησε την υπεροχή της. Ο Λιορίς απέκρου-
σε το βολέ του Λαουτάρο Μαρτίνες από 
πλάγια θέση στην περιοχή και ο Μέσι 
που καραδοκούσε πήρε το «ριμπάουντ» 
κι έγραψε το 3-2. 
Κι όμως, η Γαλλία αποδείχθηκε «εφτάψυ-
χη». Στο 117΄ από το σουτ του Μπαπέ 

ήταν θέμα χρόνου να έρθει και το δεύτε-
ρο γκολ.
Και δεν άργησε να συμβεί αυτό, καθώς 
στο 36΄ σε μία σεμιναριακού τύπου αντε-
πίθεση των Αργεντινών και την μπάλα 
να περνά από τον Μέσι στον Άλβαρες, 
στη συνέχεια στον Μακ Άλιστερ κι ο τε-
λευταίος με ασίστ... μισό γκολ έδωσε την 
ευκαιρία στον Ντι Μαρία να «γράψει» το 
2-0 και να δώσει ξεκάθαρο προβάδισμα 
στην ομάδα του.
Βλέποντας την ομάδα του να μην έχει ζω-
ντάνια, ο Ντεσάν έκανε δύο αλλαγές πριν 
κλείσει το πρώτο μέρος (41΄), με τους 
Τιράμ και Κόλο Μουανί να παίρνουν τις 
θέσεις των Ζιρού (σε ηλικία 36 ετών και 
δύο μηνών έγινε ο τρίτος γηραιότερος μη 
τερματοφύλακας σε τελικό, πίσω από το 
Σουηδό επιθετικό, Γκούναρ Γκρεν (37 
ετών και 7 μηνών) και τον Βραζιλιάνο 
μπακ, Νίλτον Σάντος (37 ετών και ενός 
μήνα) και Ντεμπελέ.   
Η εικόνα του ματς δεν άλλαξε καθόλου 
ούτε στο β΄ μέρος. Κι ενώ θα περίμενε 
κανείς από τη Γαλλία να μπει με δύναμη 
για να μειώσει και να ξαναμπεί στο ματς, 
στα πρώτα 15 λεπτά της επανάληψης, 
η Αργεντινή ήταν εκείνη που απειλού-
σε. Τα σουτ των Άλβαρες και Ντι Μαρία 
εξουδετέρωσε ο Λιορίς, ενώ στολ 60΄ 
από μπάσιμο του Ντι Μαρία και ασίστ 
στον Μέσι, το σουτ του τελευταίου με το 
δεξί έφυγε άουτ.
Στο 63΄ ο Λιορίς βγήκε έγκαιρα και πρό-
λαβε τον Μακ Άλιστερ πριν πλασάρει, 
ενώ στη μοναδική στιγμή που η Γαλλία 
έκανε αισθητή την παρουσία της ήταν 
στο 70ό λεπτό με το σουτ του Μπαπέ από 
τη γραμμή της περιοχής να περνά πάνω 
από το οριζόντιο δοκάρι.
Ο τελικός «πήρε φωτιά» στο 80΄ με την 
Γαλλία να μειώνει σε 2-1... από το πουθε-
νά. Ο Κόλο Μουανί μπήκε στην περιοχή, 
όπου ανατράπηκε από τον Οταμέντι κι ο 
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η μπάλα βρήκε στο χέρι του Μοντιέλ κι 
ο Μαρτσίνιακ υπέδειξε το νέο πέναλτι. 
Ο σταρ της Παρί ήταν και πάλι εύστοχος 
και με χατ τρικ ισοφάρισε ξανά σε 3-3. 
Στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσε-
ων της παράτασης ο Μαρτίνες έκανε 
την απόκρουση του αγώνα σε σουτ του 
Κόλο Μουανί, ενώ στην αμέσως επόμε-
νη φάση ο Λαουτάρο Μαρτίνες βρέθηκε 
μόνος του απέναντι από τον Λιορίς, αλλά 
η κεφαλιά που επιχείρησε ήταν απελπι-
στικά άστοχη.

Η διαδικασία των πέναλτι:

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ     ΓΑΛΛΙΑ

Μέσι 1-1                   Μπαπέ 1-0  

Ντιμπάλα 2-1               Κομάν (Απόκρουση 
Μαρτίνες)

Παρέδες 3-1              Τσουαμενί (Άουτ)

Μοντιέλ 4-2              Κόλο Μουανί 2-3

Διαιτητής: Σιμόν Μαρτσίνιακ (Πολωνία)
Κίτρινες: Φερνάντες, Ακούνια, Παρέδες, 
Μοντιέλ - Ραμπιό, Τιράμ, Ζιρού (στον 
πάγκο)
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ (Λιονέλ Σκαλόνι): Ε. Μαρ-
τίνες, Μολίνα (91΄ Μοντιέλ), Ρομέρο, 
Οταμέντι, Ταλιαφίκο (120΄+1 Ντιμπά-
λα), Ντι Μαρία (64΄ Ακούνια), Φερνά-
ντες, Ντε Πολ (102΄ Παρέδες), ΜακΚά-
λιστερ (116΄ Πετσέλα), Μέσι, Άλβαρες 
(103΄ Λ. Μαρτίνες)
ΓΑΛΛΙΑ (Ντιντιέ Ντεσάν): Λιορίς, Κου-
ντέ (120΄+1 Ντισασί), Βαράν, Ουπα-
μεκανό, Ερναντέζ (71΄ Καμαβινγκά), 
Τσουαμενί, Ραμπιό (96΄ Φοφανά), Γκρι-
εζμάν (71΄ Κομάν), Ντεμπελέ (41΄ Κόλο 
Μουανί), Ζιρού (41΄ Τιράμ), Μπαπέ


